

为让妻子做免费透析 丈夫私刻医院公章

4年间共做了数百次，涉及17万余元

5年前，妻子杜某患上尿毒症，这让下岗已10多年的丈夫廖某生活负担陡然加重。在透析治疗近半年后，廖某找人刻了医院的收费章，在收费单据上盖假章后交给医院，为妻子进行免费透析治疗。4年间，廖某以此方式骗取医院治疗费17万余元。

11日上午，廖某因诈骗罪在北京东城法院受审，他向法官求情，希望能宽限时间让他卖房退赔。检方向法院建议判处其有期徒刑3到10年。



医院审核发现异常

去年9月，卫生部北京医院重申，要求严格核实收费单据确认程序。这本是医院的常规工作之一，但这次医院却发现了异常。

血透室工作人员在确认收费单据时，发现患者杜某的收费单在医院计算机系统中没有收费记录，便将此事报告给保卫处。随后，保卫处与财务处共同对患者以前的收费单据进行核查，发现该患者上交的收费单上的印章和医院一直使用的门诊收费印章似有不符之处。再查询门诊收费处电脑，发现该患者自2008年以来，电脑记录中仅有其缴纳的药费的相关记录，而没有缴纳透析治疗费用。

据统计，患者杜某的异常收费单据共达51张（后因有两张收费单模糊不能鉴定，检方确定为49张），涉及金额15万余元（检方核实17万余元）。

北京医院因此向警方报案，恳请警方查清事实，依法对当事人进行严肃处理，挽回医院的经济损失。

妻子患病花光积蓄

杜某患有尿毒症，慢性肾功能衰竭，每周都要去医院透析2次。杜某和廖某再次到医院透析时，被蹲守民警带走。

42岁的廖某见事情败露，向警方道出实情。他说，这是他一个人干的，与妻子无关。廖某说，妻子自2007年6月左右患上尿毒症，一直在北京医院治疗，每周做两次血液透析，每次的费用是420元。“一开始我还有能力承担医疗费，但时间长了，家里没钱”。

廖某是北京人，父母离异，他自1997年从厂里下岗后一直无业，靠低保维持生活，平时开摩的拉活赚点生活费。杜某是河北人，生病前在北京打零工。

廖某说，算上前期的治疗费和透析费用，不到半年，家里的几万元钱就花没了，“2007年底，我就交不起透析费了。朋友都借遍了，再去借，他们就直接说，‘多了你也别张嘴借了，几百元钱可以给你，你就不用还了’。”

自盖假章蒙混过关

廖某说，他常在路边看到有刻章办证的小广告，他就想到一个办法——找人刻医院的收费章。正常的交费流程是他每月到医院一次交清一个月的透析费，医生开好收费单后，他将妻子送到透析室，自己拿着收费单到收费处交费盖章，再拿着盖章的单子送到透析室。他想，如果找人刻假章，然后盖在收费单上，或许可以蒙混过关。

廖某按照小广告上的电话联系了一个刻假章的人，两人约见后，他拿出之前的收费单让对方作为样子，刻北京医院的门诊收费章。拿到假章后，廖某尝试了一次，果然蒙混过关。就这样，廖某让妻子做了将近4年的“免费”透析治疗。

承认错误愿卖房退赔

检方指控，2007年底至2011年9月间，廖某在北京医院使用伪造的收费单，为杜某进行透析治疗，骗取该院治疗费17万余元。

11日上午10点，已被取保候审的廖某走进法庭受审。庭审中，他低着头，眼睛红肿，回答讯问简单干脆，他说：“我全认。”提起患病的妻子，他不住叹气并落泪。

因没有聘请律师，在辩护阶段，法官问他有没有什么辩护意见，他说：“我没什么可辩的，我承认我犯了错误。”法官问他能否退赔，他向法官求情，希望法官能给他时间。他说：“赔，但是要17万多元，我只能卖房赔，我住的房子是小产权房，不好卖。”

当日，检察官表示，廖某涉嫌诈骗罪，且数额巨大，按照规定，应处有期徒刑3年到10年。检察官同时也建议法院，希望在量刑时能考虑到他如实供述和当庭认罪态度。法院未当庭宣判此案。

丈夫患病不治把钱留给妻子

开庭后，廖某眼角挂着泪离开了法院。在回家的公交车上，他接到妻子打来的电话，他说：“开完庭了，还没宣判，我一会儿到家。”妻子跟他说，孩子上初中马上军训了，老师又在催交军训的费用520元，他的嗓门一下子提高了，“昨天才交了3000多元的透析费，哪还有钱交。”

一个半小时后，廖某到家了。房子大约50平方米，客厅里除了床、桌子、生活用品外，还堆放着一些药。

杜某说，怕丈夫一去就回不来了。她本想去参加开庭，“我怕我在法院一着急就喘不上气，不让我去。”“我这一上午紧张得不知道干什么，一会儿起来，一会儿躺下。”杜某说，现在廖某是家里的顶梁柱，如果廖某坐牢，她和儿子该怎么办。

患病后，杜某再没工作过。杜某脸色蜡黄，干瘦干瘦的，体重才35公斤，“我才38岁，可小孩都叫我奶奶。”生病后，杜某全身没有力气，吃了一些药后，今年才能站起来走走。现在，她偶尔出去走走，捡些破烂换钱，有力气时就用手织点小包出去卖。

每天，廖某早上起来，先给孩子做饭、送孩子上学，再去开摩的拉活。中午回家做饭，下午4点接孩子，做完晚饭吃完，还要去拉活。每周，廖某开着摩的把妻子送到医院，之后去地铁口附近拉活，能挣点是点。廖某患有糖尿病和肺结核，为了省下钱给妻子治病，他自己从不去看医生。

杜某说，丈夫被刑拘后，她还以为丈夫是因为开黑摩的被拘，她打电话问警察，才得知实情，之前丈夫一直对她说他借的钱，还说“你就好好看病，什么也别管”。她知道廖某犯法后当时就傻了，她说自己嫁给廖某就是看他老实。两人于1998年经朋友介绍相识，当时她在工厂上班焊线路板，廖某已于1997年下岗待业。

“他为了我做到这份上，我还能埋怨他什么？”杜某抹着眼泪说。

廖某说，他和妻子感情很好。以前他待业，都是杜某挣钱养他。他说，曾有人劝他，“差不多就行了”，但他觉得自己不能抛下妻子不管。“我得救媳妇的命啊”。

据悉，从今年起，廖某所在街道给杜某申请了救助，可以报销的比例为55%，从今年开始他就到医院收费处交费了。

图为廖某夫妻厮守在一起。

据《京华时报》

体彩开奖现场频现相同观众

中国体彩中心称系自主报名

近期，中国体育彩票开奖现场频现相同观众，引发众多网友质疑。

“这些老人几乎场场必到，希望体彩能给出解释！”近日，中国体育彩票因开奖现场多次出现同一批观众，引发众多网友质疑。12日上午，中国体彩中心一位不愿具名的工作人员接受采访时表示，彩民参与现场开奖是自主报名，并无场次限制。

同批观众多次出现在体彩开奖现场

7月10日起，有网友先后在论坛上论坛爆料，称自己看了体彩官网的近期开奖视频，发现多场的现场观众是同一批人，而且以老年人居多。

最早爆料的网友“坏坏ING”质疑，为什么这些老人会场场都出现？他们那么爱报名去看开奖吗？有没有认识他们的人证明，他们是经常光顾彩票站、热衷于体彩的彩民？

登录中国体彩官网发现，目前共有12期开奖视频公布在网上，日期为6月30日至7月11日。根据视频中主持人的介绍，其中4期的现场观众是地方省市组团前往，其余8期为彩民自主报名参与。

在这8期由彩民自主报名参与的开奖视频中，记者注意到，现场观众的确如网友“坏坏ING”所言，大部分观众都为同一批人，且以老年人居多。令人惊奇的是，多次参与现场开奖的观众中，有人一直没有更换服装。

网友请体彩中心给出解释

网友“坏坏ING”的爆料，在各大社区引发众多网友的关注，其中天涯社区相关网帖的点击量就接近2万人次。

网友“aa-left”：“那些老爷爷老奶奶，头发全白了还每期准时在现场为全国彩民监督开奖，除了活雷锋，谁能这么为大家舍小家？”

网友“shyu13”：“这些人不会和听证会上的常客一样，去一次有200元吧？”

网友“离开是解脱”：“有些人忍不住买彩票，买了之后又大喊有内幕，真是花钱买罪受，反正我是不买不关心，偶尔在论坛打打酱油而已。”

网友“小妖精在转角处”：“这么多人质疑，说明体彩开奖的透明度需要提高，还希望体彩能给出个令人信服的解释！”

回应称观众无场次约束

7月12日上午，中国体彩中心一名不愿具名的工作人员介绍，开奖现场观众都是彩民自主报名，对热心参与现场开奖的彩民并无场次约束，只要有时间，每期过来都可以。这名工作人员称，之所以老人居多，是因为他们大多已退休，晚上有空闲时间。

据其介绍，体彩开奖现场对观众有人数限制，最多不能超过40人。“全国报名参与现场开奖的彩民应该不止40人，为何这些老人几乎每期都能参与？”针对记者的提问，该工作人员没有回应，并拒绝透露每期彩民报名参与现场开奖的具体人数。 据人民网



7月7日和7月8日的开奖现场视频截图是一模一样的，观众连位置、坐姿都是一样的。



宁波江北博爱肛肠医院

品牌连锁肛肠专科医院

看肛肠·到博爱肛肠

博爱肛肠·专业为肛肠·男女分诊

咨询热线: 0574-2776 9999
网址: www.nbgc.cn

地址: 江北区大庆北路318号
QQ: 1595111999

公交: 乘1、501、541路到大通桥站下车